

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:82125-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Białystok: Roboty budowlane w zakresie budowy wodociągów i rurociągów do odprowadzania ścieków
2019/S 036-082125**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 002-002350)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Wodociągi Białostockie Sp. z o.o. w Białymstoku
ul. Młynowa 52/1
Białystok
15-404
Polska

Osoba do kontaktów: Jerzy Rusiłowicz, Elwira Jakubowska

Tel.: +48 857458136/+48 857458138

E-mail: jrp@wobi.pl

Faks: +48 857458113

Kod NUTS: PL84

Adresy internetowe:

Główny adres: www.wobi.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Przedmiotem inwestycji jest przebudowa sieci kanalizacji sanitarnej w ul. Składowej (Zadanie 10.3) - Kontrakt 10 B

Numer referencyjny: TI-10B-FS/2018

II.1.2) Główny kod CPV

45231300

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem inwestycji jest przebudowa sieci kanalizacji sanitarnej w ul. Składowej (Zadanie 10.3) - Kontrakt 10 B:

— Wykonanie kanałów sanitarnych metodą wykopu otwartego z rur kanalizacyjnych kamionkowych glazurowanych kielichowych.

- Wykonanie kanałów sanitarnych metodą bezwykopową („krakingu” statycznego) z rur kamionkowych glazurowanych przeciskowych.
- Wykonanie renowacji kanałów sanitarnych metodą bezwykopową poprzez inwersyjne wywiniecie rękawa filcowego do kanału.
- Demontaż istniejących kanalizacji sanitarnej.
- Odbudowa nawierzchni drogi zgodnie z wymogami Zarządcy drogi.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

15/02/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 002-002350](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/02/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 04/03/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/02/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 04/03/2019

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: